

## Веза корупције и организованог криминала види се у случајевима лоших приватизација, рекао је Драган Ђоковић, саветник првог потпредседника владе

Портал „Пиштаљка” добио је 395 пријава случајева корупције од почетка ове године, Агенција за борбу против корупције примила је 1.236 пријава грађана, а у кабинет првог потпредседника владе Александра Вучића стигло је 6.000 пријава случајева корупције од септембра прошле године до данас, речено је јуче на конференцији за новинаре у Београду.

– Све лоше приватизације урађене су као коруптивна дела и дела организованог криминала. Показало се да је веза између организованог криминала и корупције неодојива. Решење је тешко пронаћи а први потпредседник владе је обећао да ће неке од тих приватизација бити решене до краја године. На томе се интензивно ради – казао је Драган Ђоковић, саветник првог потпредседника владе за проблеме корупције.

Он је истакао да је пионирски задатак свих да охрабре грађане да пријављују случајеве корупције, али и да сама кампања подизања свести о потреби пријављивања корупције не може да донесе резултат без чврстих и репресивних мера.

Пријаве свакодневно пристижу у Агенцију за борбу против корупције, рекла је Наташа Јелић, помоћница директорке агенције.

– Област приватизације је у врху по броју представки, а следе управа и судство. Пријаве и извештаје прослеђујемо тужилаштву, а Високом савету судства обраћамо се поводом великог броја притужби на судство. Међутим, ВСС може само да оцењује законитост рада судија, али не и да се меша у њихово одлучивање – навела је Наташа Јелић.

Агенција за борбу против корупције бави се и заштитом „узбуњивача”, али у правилнику не-



достају одредбе о заштити њихове анонимности и пружању заштите од одмазде.

– Ове године су 33 особе добиле статус узбуњивача, а укупно је било 59 захтева – рекла је Јелићева.

Директорка мисије УСАИД у Србији Сузан Фриц казала је да Србија добро напредује на путу усвајања закона о узбуњивачима, у чему јој помаже УСАИД. Она је истакла важност укључивања грађана у пријављивање корупције и изразила наду да ће институције у Србији брзо одговорити на пријаве грађана.

– Резултати долазе када грађани и власт раде заједно – рекла је Сузан Фриц.

Главни уредник интернет портала „Пиштаљка” Владимир Радомировић представио је „Мапу корупције” у Србији. Од почетка ове године „Пиштаљка” је добила 14 пријава које се односе на судство и тужилаштво, а укупно је стигло 395 пријава.

Број пријава из појединих средина се повећава када „Пиштаљка” објави текст о злоупотребама у тим општинама. Тако је из Мајданпека, на пример, стигло пет пријава после чланака о непотизму у Националном парку „Ђердап”, речено је јуче на конференцији за новинаре.

**А. Петровић**



Пријавите корупцију  
без страха